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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Тарасенко О.О., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 27.09.2013р. № 826-ЦА-УП-КУА, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у присутності керівника юридичної особи Подоляки М.А. у відношенні ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ПРІМОКОЛЕКТ - КАПІТАЛ» (далі – ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ - КАПІТАЛ»), адреса: 03067, місто Київ, бульвар Івана Лепсе, будинок 4; код за ЄДРПОУ 36676934, п/р 26504020099639 в Відділенні «Центр кредитування малого бізнесу «Солом’янський» ПАТ «ВТБ БАНК», МФО 321767,

в с т а н о в и в:
у відношенні ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ - КАПІТАЛ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 26.09.2013 № 751-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне.
ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ - КАПІТАЛ» порушило вимоги пункту 1 розділу ІІ Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 02 жовтня 2012 року № 1343, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 року за № 1764/22076, в частині неподання до Комісії місячної інформації щодо фінансового стану компанії станом на 31.01.2013 р.
Згідно з поясненнями ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ - КАПІТАЛ» від 26.09.2013 № 01-26-09/13 товариство подало до 20.02.2013 року до НКЦПФР звіт  за січень 2013 року щодо результатів діяльності в електронній формі (файл XML). 

Натомість, місячний звіт від ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ - КАПІТАЛ» ідентифіковано, як звіт від ПрАТ «Компанія з управління активами «УкрСиб Ессет Менеджмент».

Постановою від 10.10.2013р. провадження у справі про правопорушення на ринку цінних паперів було зупинено у зв`язку з необхідністю отримання відповідних висновків.

Слід   зазначити,  що XML  формат за допомогою   якого було сформовано електронний    документ – є відкритим  форматом передачі даних,  тобто  перед накладенням підписувачем  електронного цифрового підпису  (безпосередньо перед відправленням) дозволяє переглянути сформований електронний документ (звіт)  (файл Report.xml)  за допомогою будь якого редактору текстових файлів, наприклад «Блокнот». Протокол контролю містить усі реквізити опрацьованих даних звіту, а саме: код за ЄДРПОУ учасника адміністративні дані (звіт) якого було прийнято, або не прийнято, дату першого звітного періоду, тип інформації та отриманий Компанією як підтвердження про прийняття даних.
ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ - КАПІТАЛ» 30.09.2013 року подало до Комісії щомісячну інформацію щодо фінансового стану компанії станом на 31.01.2013р.. 
Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 № 1470,

п о с т а н о в и в:
1. За неподання інформації до Комісії застосувати у відношенні ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ - КАПІТАЛ» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 510 (п`ятсот десять) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

2. Дану постанову надіслати ТОВ «КУА «ПРІМОКОЛЕКТ - КАПІТАЛ».
 Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                   


   О. Тарасенко
