                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

                                    ПОСТАНОВА №1760-КУ

про  накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ                                                                                       23 листопада 2011 року

       Я, начальник територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області – Жупаненко Віктор Миколайович, уповноважена  особа Комісії на підставі ст. 9 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 09.08.11 №1084, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у присутності головного спеціаліста відділу супроводження справ про правопорушення на ринку цінних паперів – Самборського Віталія Станіславовича та представника юридичної особи – Гуменюк Юлії Ігорівни, яка діяла на підставі довіреності від 23.11.11 №19/11-11, у відношенні ПрАТ «Кондитерська фабрика «Лагода», що є правонаступником ЗАТ «Кондитерська фабрика «Лагода» (місцезнаходження: 09200, Київська обл., Кагарлицький р-н, м. Кагарлик, вул. Фрунзе, 99, код ЄДРПОУ: 32967502, р/р №260030310200 в АТ «Брокбізнесбанк», МФО 300249),                                                   
                                                   встановив:

       Відповідно до Акта про правопорушення на ринку цінних паперів від 09 листопада 2011 року №1810-КУ факт порушення п.5 розділ 1 Положення про порядок заміни свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) емісійних цінних паперів у зв'язку зі зміною найменування акціонерного товариства, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку №1638 від 30.12.2009, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 09.02.10 №145/17440;  а саме: ПрАТ «Кондитерська фабрика «Лагода» подало документи для заміни свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) емісійних цінних паперів у зв'язку зі зміною найменування акціонерного товариства пізніше ніж через 60 календарних днів з дати реєстрації змін до статуту товариства, пов'язаних зі зміною його найменування. (дата реєстрації статуту ПрАТ «Кондитерська фабрика «Лагода» 18.02.2011 р., дата подачі документів до реєструвального органу 17.05.11 р. за вх. №7314/01-16).
       Відповідно до  п.5 розділу 1 Положення про порядок заміни свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) емісійних цінних паперів у зв'язку зі зміною найменування акціонерного товариства, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку №1638 - Документи для заміни свідоцтва (свідоцтв) подаються товариством до центрального апарату Комісії або її територіальних органів відповідно до делегованих повноважень.

          Товариство має подати документи для заміни свідоцтва (свідоцтв) не  пізніше 60 календарних днів з дати державної реєстрації в органах  державної  реєстрації змін до статуту товариства, пов'язаних зі зміною його найменування. 
ПрАТ «Кондитерська фабрика «Лагода» не подало у термін встановлений чинним законодавством інформацію (документи для заміни свідоцтва) до територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області, за що статтею 11 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”  передбачена відповідальність юридичних осіб. 

До розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів  ПрАТ «Кондитерська фабрика «Лагода»  письмових пояснень та заперечень надано не було.
Враховуючи вищевикладене, керуючись п. 14 ст. 8, ст.11 Закону України ”Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”  та пунктами 3 розділу VII, п.1.7, розд. ХУІІ, Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затвердженим Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку Комісії від 11 грудня 2007 року №2272, та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 12.12.2008 за №120/14811,

постановив:

1. За неподання у термін, встановлений чинним законодавством інформації накласти штраф на ПрАТ «Кондитерська фабрика «Лагода»  у розмірі 60 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, що становить 1020 (одна тисяча двадцять) гривень.

2.  Дану постанову направити особі, до якої застосовано санкцію.

Штраф перерахувати на рахунок, відкритий в Управлінні Державного казначейства за місцезнаходженням платника, за балансовим рахунком 3111, код бюджетної класифікації 21081100, символ банку 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію платіжного документу направити до територіального управління Державної комісії з цінних паперів  та фондового ринку в м. Києві та Київській області.
 
  Постанову може бути оскарженого протягом 10 днів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                                          Жупаненко В.М.
