                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

                                    ПОСТАНОВА №1032- ЦД-1-Е

про  накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ                                                                          12 липня 2012 року

       Я, директор Центрального територіального департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку Жупаненко Віктор Миколайович, уповноважена особа Комісії на підставі ст. 9 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні та Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №285 від 09 лютого 2012 року, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у присутності головного спеціаліста – Борисюка Олександра Вікторовича у відношенні ПАТ «Блакитна нива», що є правонаступником ЗАТ «Блакитна нива» (місцезнаходження: 09622, Київська обл., Рокитнянський р-н., с. Телешівка, вул. Леніна, буд. 2, код ЄДРПОУ: 20599005, р/р №26004053107811 у ГРУ ПАТ КБ «Приватбанк», м. Київ, МФО 321842),                    

                                                   встановив:

       Відповідно до Акта про правопорушення на ринку цінних паперів від 03.07.2012 року №1050-ЦД-1-Е факт порушення ЗАТ «Блакитна нива» вимог:

· п. 3 ст. 35 Закону України «Про акціонерні товариства» а саме, опублікування в офіційному друкованому органі – «Відомості Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку» №151  від 16.08.11 не в повному обсязі інформації (повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів ЗАТ «Блакитна нива»  від 30.09.11 не містить: місця проведення(із зазначенням номеру кімнати, офісу або залу, куди мають прибути  акціонери) загальних зборів).

                 Відповідно до п.3 ст. 35 Закону України «Про акціонерні товариства» повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного товариства має містити такі дані: повне найменування та місцезнаходження товариства, дату час та місце (із зазначенням номеру кімнати, офісу або залу, куди мають прибути акціонери) проведення загальних зборів, дату складення переліку акціонерів які мають право на участь у загальних зборах, час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах, перелік питань, що виносяться на голосування, порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до загальних зборів.
До розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів  ПАТ «Блакитна нива» не було подано письмових пояснень та заперечень.
        Враховуючи вищевикладене, керуючись п. 14 ст. 8, ст.11 Закону України ”Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”  та пунктами 3 розділу VII, п.1.5 розд. ХУІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затвердженим Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку Комісії від 11 грудня 2007 року №2272, та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 12.12.2008 за №120/14811,
постановив:

1. За неопублікування інформації накласти штраф на ПАТ «Блакитна нива» у розмірі 60 неоподаткованих мінімумів доходів громадян, що становить 1020 (одна тисяча двадцять) гривень.

2.  Дану постанову направити особі, до якої застосовано санкцію.

Штраф перерахувати на рахунок, відкритий в Управлінні Державного казначейства за місцезнаходженням платника, за балансовим рахунком 3111, код бюджетної класифікації 21081100, символ банку 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію платіжного документу направити до Центрального територіального департаменту Національної комісії з цінних паперів  та фондового ринку.
 
  Постанову може бути оскарженого протягом 10 днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                                          Жупаненко В.М.
