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             «22» листопада 2010р.

Я, уповноважена особа Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі-Комісія) –  начальник Донецького теруправління Комісії – Ретинський Юрій Дмитрович, на підставі акту про правопорушення на ринку цінних паперів № 457-ДО від 10.11.10. у відношенні ВАТ «Ясинуватський машинобудівний завод», далі – Товариство, (Адреса: юрид.: 86108, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Лихачева, 60, факт.: м. Ясинувата, вул. Артема, 31, код ЄДРПОУ 00211197).
ВСТАНОВИВ:
Товариство не виконало розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери  № 32-ДО від 10.03.10р. виданого на підставі п.10 ст.8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», згідно якого повинно було у термін до 30.09.10р. (включно) усунути порушення вимог ст. 45 Закону України «Про господарські товариства № 1576-ХІ від 19.09.91, а саме: 

·    Товариство не проводило загальні збори акціонерів щодо затвердження результатів діяльності емітента за 2008 рік.

Крім того, 28.09.10 у відношенні товариства була винесена постановою про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів № 344-ДО за невиконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери  № 171-ДО від 17.06.10р., тобто має місце повторне невиконання розпорядження протягом року. 
Згідно з абз. 2, п. 8, ч. 1, ст. 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку накладає на юридичних осіб штраф за повторне невиконання протягом року або несвоєчасне виконання рішень Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або розпоряджень, постанов або рішень уповноважених осіб Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку щодо усунення порушень законодавства на ринку цінних паперів – у розмірі від 85000 (восьмидесяти п’яти тисяч) гривень до 170000 (ста сімдесяти  тисяч) гривень.

Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 14 ст. 8, ст.ст. 9, 11, 12 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні та п. 5 розділу II, п.п. 1, 4 розділу VII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.12.07. № 2272,    
                                      
ПОСТАНОВИВ:
1. За повторне невиконання протягом року розпорядження уповноваженої особи ДКЦПФР до ВАТ «Ясинуватський машинобудівний завод» застосувати фінансову санкцію в розмірі  85000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень, яка має бути сплачена до Державного бюджету України протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови шляхом перерахування коштів УДК в м. Донецьку на р/р 31110106700004, ЄДРПОУ 34686537, банк – ГУДКУ в Донецькій області, МФО 834016, код платежу – 21081100.

2. Копію розрахункового документу, що підтверджуватиме виконання цієї постанови, направити в Донецьке теруправління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (адреса: 83003,  м. Донецьк,  а/с 5420).
3. Копію цієї постанови направити протягом трьох робочих днів особі, до якої застосована санкція.

Дану постанову може бути оскаржено до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку  протягом 10 днів з дати винесення цієї постанови або суду у встановленому законодавством порядку.

Відповідно до вимог п. 1 розділу VI «Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій» справа розглянута без представника юридичної особи.

У разі несплати у вищезазначений термін штраф буде стягнутий в судовому порядку.

Уповноважена особа Комісії                                                                                      Ю.Д. Ретинський 
