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про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів
м. Донецьк 
 






                     «10» серпня 2012 р.

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі-Комісія) – начальник Донбаського теруправління НКЦПФР Серафимова Людмила Євгенівна, на підставі акту про правопорушення на ринку цінних паперів № 329-ДО-1-Е від 30.07.12. у відношенні ПАТ "ЛИСИЧАНСЬКВУГІЛЛЯ", місцезнаходження: 93100, Луганська обл., м. Лисичанськ, вул. Малиновського, 1, код за ЄДРПОУ: 32359108.

ВСТАНОВИЛА:

що Товариство в порушення п. 5 розділу XVII Закону України «Про акціонерні товариства» не привело статут та внутрішні положення товариства у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства»; згідно свідоцтва про реєстрацію випуску акцій № 537/1/04 від 07.09.2004р. акції товариства існують в документарній формі, що є порушенням вимог ст. 20 Закону України «Про акціонерні товариства», згідно яких акції товариств існують виключно в бездокументарній формі.

У зв’язку з цим уповноваженою особою Комісії було винесено розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери № 47-ЛУ від 10.01.2012р., згідно якого акціонерне товариство повинно було в термін до 08.05.2012р. привести статут та внутрішні положення товариства у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства», здійснити переведення випуску акцій товариства документарної форми існування у бездокументарну відповідно до вимог чинного законодавства України, а також подати до Комісії пакет документів згідно з вимогами чинного законодавства України та проінформувати уповноважену особу Комісії про виконання цього розпорядження. 

Доказів, що підтверджують виконання розпоряджень, надано не було.       

До теперішнього часу розпорядження № 47-ЛУ від 10.01.2012р. не виконано, що є порушенням вимог п. 10 ст.8 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”.
На день розгляду справи ПАТ "ЛИСИЧАНСЬКВУГІЛЛЯ" привело статут та внутрішні положення товариства у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства».
Згідно з абз. 1, п. 8, ч. 1, ст. 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку накладає на юридичних осіб штраф за невиконання або несвоєчасне виконання рішень Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або розпоряджень, постанов або рішень уповноважених осіб Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку щодо усунення порушень законодавства на ринку цінних паперів – у розмірі від 17000 (сімнадцяти тисяч) гривень до 85000 (вісімдесяти п’яти тисяч) гривень. 

Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 14 ст. 8, ст.ст. 9, 11, 12 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні та п. 5 розділу II, п.п. 1, 4 розділу VII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.12.07. № 2272,

ПОСТАНОВИЛА:

1. За невиконання розпорядження уповноваженої особи ДКЦПФР до ПАТ "ЛИСИЧАНСЬКВУГІЛЛЯ" застосувати фінансову санкцію у розмірі 17000 (сімнадцять тисяч) гривень, яка має бути сплачена до Державного бюджету України протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови шляхом перерахування коштів УДКС в м. Донецьку на р/р 31110106700004, ЄДРПОУ 38033949, банк – ГУДКСУ в Донецькій області, МФО 834016, код платежу – 21081100.
2. Копію розрахункового документу, що підтверджуватиме виконання цієї постанови, направити в Донецьке теруправління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (адреса: 83003,  м. Донецьк,  а/с 5420).
3. Копію цієї постанови направити протягом трьох робочих днів особі, до якої застосована санкція.
4. Надати обов’язкове для виконання розпорядження.
Дану постанову може бути оскаржено до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку протягом 10 днів з дати винесення цієї постанови або суду у встановленому законодавством порядку.

У разі несплати у вищезазначений термін штраф буде стягнутий в судовому порядку.

Уповноважена особа Комісії                                                         
  Л.Є. Серафимова
