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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – начальник Донбаського територіального управління Комісії – Серафимова Людмила Євгенівна у відношенні ПАТ «Донецький металургійний завод» (далі – Товариство), місцезнаходження: 83062, м. Донецьк, вул. І.Ткаченка, 122, код за ЄДРПОУ 00191164)
ВСТАНОВИЛА:

Товариством порушено порядок розкриття регулярної річної інформації за 2011 рік, а саме: на власному веб-сайті Товариства в мережі Інтернет річна інформація розміщена 04.05.12., чим порушені вимоги ст. 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» згідно якої річна  інформація  про  емітента  є відкритою і в обсязі, встановленому Комісією,  підлягає оприлюдненню емітентом не пізніше 30 квітня року,  наступного за звітним, шляхом, зокрема, розміщення на власному веб-сайті; та п. 3 розділу I, глави 7 розділу V «Положення пр розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого рішенням ДКЦПФР № 1591 від 19.12.06., згідно якого розкриття   річної  інформації  має  здійснюватись  шляхом розміщення в загальнодоступній інформаційній базі  даних  Комісії,опублікування  у  офіційному  друкованому  виданні,  розміщення на сторінці  в  мережі Інтернет та подання до Комісії, емітенти  цінних  паперів  до  моменту  подання Інформації до Комісії розміщують її на власному веб-сайті (веб-сторінці) відповідно до вимог законодавства. 
Враховуючи вищезазначене, п. 5 ст. 8, ст. 9 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”, п. 6 розділу II, п. 1, п. 4 розділу VII, п.1.5 розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених  рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку  від 11.12.07. № 2272,

                


   ПОСТАНОВИЛА:

1. За порушення вимог законодавства про цінні папери до ПАТ «Донецький металургійний завод»  застосувати санкцію у вигляді попередження.
2. Дану постанову довести до відома особі, щодо якої  її винесено.

Постанова може бути оскаржена до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку протягом 10 днів з дати винесення цієї постанови або суду у встановленому законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                                                            Л.Є. Серафимова
