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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії – Кривенко К.Є., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 17.10.2012р. № 627-ЦА-УП-КУА, у присутності представника товариства Дєткової О.М. за довіреністю від 12.10.2012р., розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СЛАВУТИЧ - ІНВЕСТ» (далі – ПрАТ «КУА «СЛАВУТИЧ - ІНВЕСТ»), адреса: 69000, місто Запоріжжя, бульвар Центральний, будинок 21; код за ЄДРПОУ 23848885, п/р 26508000557715 в ПАТ «Універсал банк» в м. Києві, МФО 332001,
в с т а н о в и в:

У відношенні ПрАТ «КУА «СЛАВУТИЧ - ІНВЕСТ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 15.10.2012 № 90-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого ПрАТ «КУА «СЛАВУТИЧ - ІНВЕСТ» порушило вимоги пункту 3 глави 3 розділу II Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 26.05.2006 №341, та підпункту 9.10 пункту 9 розділу ІІ Положення про порядок складання та розкриття інформації компанією з управління активами про результати діяльності та розрахунок вартості чистих активів інститутів спільного інвестування (пайових та корпоративних інвестиційних фондів), затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 01.08.2002 № 216 (у редакції рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 19.01.2010 № 50), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.08.2002 за № 697/6985 (далі – Положення), в частині подання щорічної інформації щодо результатів діяльності інтервального диверсифікованого пайового інвестиційного фонду «Запорізькі феросплави» (реєстраційний код за ЄДРІСІ 221204) не в повному обсязі за 2011 р.

Згідно з пунктом 3 глави 3 розділу II Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 26.05.2006 №341, ліцензіат зобов'язаний подавати звіти до органу ліцензування відповідно до вимог нормативно-правових актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку та Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, що регулюють провадження діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами).

Згідно з підпунктом 9.10 пункту 9 розділу ІІ Положення інформація подається до Комісії у формах, строки та обсязі, що встановлені цим Положенням. Інформація повинна містити всі визначені цим Положенням довідки. Усі довідки Інформації мають бути заповнені, містити достовірну та повну інформацію.

В розрахунку вартості чистих активів, а саме: в таблиці «Грошові кошти на поточному та/або депозитних рахунках» інтервального диверсифікованого пайового інвестиційного фонду «Запорізькі феросплави» сума грошових коштів на розрахунковому рахунку або депозитних вкладах в паперовій формі відсутня, а в електронній формі становить 202 144,21 грн.
На дату розгляду справи ПрАТ «КУА «СЛАВУТИЧ - ІНВЕСТ» усунуло правопорушення на ринку цінних паперів.

     Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  підпунктом 1.7  пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.12.07 № 2272,
п о с т а н о в и в:
      1. За подання до Комісії інформації не в повному обсязі застосувати у відношенні ПрАТ «КУА «СЛАВУТИЧ - ІНВЕСТ» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 1700 (одна тисяча сімсот) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
          2.  Дану постанову надіслати ПрАТ «КУА «СЛАВУТИЧ - ІНВЕСТ».
Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                   



К. Кривенко
