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                       «26» квітня 2011 р.


Я, уповноважена особа Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі-Комісія) – заступник начальника управління - начальник відділу корпоративних фінансів та нагляду за суб’єктами інфраструктури фондового ринку – Серафимова Людмила Євгенівна, згідно доручення № 26-ДО/11 від 23.03.11р на підставі акту про правопорушення на ринку цінних паперів № 92 - ДО від «14» квітня 2011р. у відношенні ПАТ «Концерн «Стирол»  (далі-Товариство) місцезнаходження: 84110, м. Горлівка, вул. Горлівської дивізії, 10, Код за ЄДРПОУ 05761614.
ВСТАНОВИВ:
Товариством порушені вимоги рішення ДКЦПФР № 981 від 22.06.2010 року «Про затвердження Положення про розкриття інформації емітентами акцій та облігацій підприємств, які знаходяться в лістингу організатора торгівлі та порядку заповнення форм розкриття інформації та змін до них емітентами акцій та облігацій підприємств, які знаходяться у лістингу організатора торгівлі» (далі – Положення), а саме:

Згідно з п. 9 розділу ІV «Положення» товариство повинно протягом 10 днів після дати опублікування особливої інформації в офіційному друкованому виданні надати до теруправління копію сторінки цього видання. Однак особлива інформація про зміну складу посадових осіб емітента від 17.02.2011 року надрукована в виданні «Бюлетень. Цінні папери України» № 33 від 22.02.2011 року, а надана до Комісії 10.03.2011 року (вх. № 800), тобто не в установлені законодавством строки. 

Враховуючи вищезазначене, керуючись п. 5 ст. 8, ст. 9 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”, п. 6 розділу II, п.1.5 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених  рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку  від 11.12.07. № 2272,

      ПОСТАНОВИВ:

1. За порушення вимог законодавства про цінні папери до ПАТ «Концерн «Стирол»   застосувати санкцію у вигляді попередження.
2. Дану постанову довести до відома особі, щодо якої  її винесено.

Постанова може бути оскаржена до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку протягом 10 днів з дати винесення цієї постанови або суду у встановленому законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                                                            Л.Є. Серафимова
