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17 жовтня 2013 року
         Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Назарчук М.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 15.10.2013р. № 899-ЦА-УП-КУА, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Єрмакова К.В. матеріали справи у відношенні товариства з обмеженою відповідальністю “Компанія з управління активами “Форвард” (далі – ТОВ "КУА “Форвард”), адреса: 61003, м. Харків, пров. Університетський, буд.1, код за ЄДРПОУ 32439633, п/р 26503003254002 в АТ "УкрСиббанк", МФО 351834,
в с т а н о в и в:
У відношенні ТОВ "КУА “Форвард” було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 01.10.2013р. № 770-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне.

За результатами моніторингу щоквартальної інформації щодо результатів діяльності закритого недиверсифікованого венчурного пайового інвестиційного фонду "Криптон" (реєстраційний код за ЄДРІСІ 233441), станом на 31.03.2013 р. та 30.06.2013 р., наданої ТОВ "КУА “Форвард” на виконання вимог Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних документів до Комісії, затвердженого рішенням Комісії від 02 жовтня 2012 року № 1343, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 року за № 1764/22076, встановлено наступне.

В довідці про вартість чистих активів пайового інвестиційного фонду "Криптон" відображена наступна інформація:

	Повідомлення станом на дату
	Кількість акцій або інвестиційних сертифікатів, що знаходяться в обігу, серед фізичних осіб – резидентів, одиниць (на кінець звітного періоду)
	Кількість учасників фонду (осіб), у т.ч. фізичних осіб – резидентів

	31.03.2013
	0
	1

	30.06.2013
	0
	1


Враховуючи вищевикладене, ТОВ "КУА “Форвард” подало до Комісії недостовірну щоквартальну інформацію. 
На дату розгляду справи ТОВ "КУА “Форвард”  усунуло вищезазначене порушення. 
Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7  частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,
п о с т а н о в и в:

1. За подання недостовірної інформації до Комісії застосувати у відношенні ТОВ "КУА “Форвард” санкцію у вигляді  штрафу у розмірі 850 (вісімсот п’ятдесят) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
   2.Дану постанову надіслати ТОВ "КУА “Форвард”.
Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                   



М.Назарчук
