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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Буца Ю.Б., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 12.02.2015р. № 60-ЦА-УП-Е, розглянувши у присутності представника юридичної особи Саф`яннікова М.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні Відкритого акціонерного товариства  Національної акціонерної страхової компанії «Оранта» (далі – НАСК «Оранта», товариство), (код ЄДРПОУ 00034186; місцезнаходження: 02081, м. Київ, вул. Здолбунівська, 7-Д),
в с т а н о в и в:

у відношенні НАСК «Оранта» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 29.01.2015 № 38-ЦА-УП-Е, відповідно до якого встановлено наступне.
При перегляді веб-сторінки НАСК «Оранта», яка розміщена в мережі Інтернет за адресою: http://www.oranta.ua, було встановлено, що в порушення вимог ч. 3 ст. 78 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі - Закон), станом на 19.01.2015 року, на даній веб-сторінці товариства в мережі Інтернет не розміщена наступна інформація:

· статут товариства, зміни до статуту, засновницький (установчий) договір;

·  положення про загальні збори, наглядову раду, виконавчий орган та ревізійну комісію, інші внутрішні положення товариства, що регулюють діяльність органів товариства, та зміни до них; 

· положення про кожну філію та кожне представництво товариства;

· принципи (кодекс) корпоративного управління товариства; 
· протоколи загальних зборів за 2011-2014 рр.;
· висновки ревізійної комісії (ревізора);
· перелік афілійованих осіб товариства із зазначенням кількості, типу та/або класу належних їм акцій;

· повідомлення про проведення загальних зборів.

Відповідно до ч. 3 ст. 78 Закону публічне акціонерне товариство зобов'язане мати власну веб-сторінку в мережі Інтернет, на якій у порядку, встановленому Комісією, розміщується інформація, що підлягає оприлюдненню відповідно до законодавства, інформація, визначена пунктами 1 - 3, 5, 6, 10, 11, 13 - 16 частини першої статті 77, та інформація, визначена частиною третьою статті 35 цього Закону.
На дату розгляду справи НАСК «Оранта» частково усунуло вищевказане порушення.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  від 16.10.2012 року №1470,

п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні НАСК «Оранта» санкцію у вигляді попередження. 

2. Дану постанову направити НАСК «Оранта».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                   


   Ю. Буца
