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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Гордієнко О.П., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 24.10.2016р. № 581-ЦА-УП-КУА, розглянувши у присутності голови ліквідаційної комісії Стаднік Ю.О., представника юридичної особи Терехова О.М. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні товариства з обмеженою відповідальністю «СПЕЦІАЛІЗОВАНА ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ» (далі – ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ»), адреса: 03118, м. Київ, проспект Червонозоряний, буд. 132, кімната 307, ідентифікаційний код юридичної особи 34046870, п/р 26505001769421 у Київській міській філії ПАТ "Укрсоцбанк", МФО 322012, 

В С Т А Н О В И Л А:
у відношенні ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 20.10.2016 р. № 702-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 
Ліквідаційна комісія пайового венчурного інвестиційного фонду «Адмірал» недиверсифікованого виду закритого типу ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ» (далі – Фонд) на виконання вимог Положення про порядок припинення пайового інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Комісії від 19.11.2013 №2605 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.12.2013 за №2128/24660 (зі змінами), (далі – Положення №2605), надіслала листом від 14.07.2016р. №29 (вх. №6554-з від 15.07.2016) до Комісії пакет документів на скасування реєстрації випуску інвестиційних сертифікатів, проспекту емісії інвестиційних сертифікатів та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску інвестиційних сертифікатів Фонду.

Зазначений пакет документів містить, серед іншого, платіжне доручення №95 від 13.07.16р., яким підтверджено переказ коштів від ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ» в депозит приватному нотаріусу Київського міського нотаріального округу гр. Войтовському В.С. у сумі 258,11грн., для проведення розрахунків з власниками інвестиційних сертифікатів Фонду та квитанцію №10 від 13.07.16р. приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу гр.. Войтовського В.С. що свідчить про отримання коштів від ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ» для проведення розрахунків з власниками інвестиційних сертифікатів Фонду.
На сайті загальнодоступної інформаційної бази даних Комісії http://stockmarket.gov.ua інформацію про депонування коштів Фонду станом на 05.10.2016р. не було розміщено. 

Згідно підпункту 3 пункту 4 розділу II Порядку розпорядження коштами, не сплаченими учасникам інститутів спільного інвестування у зв’язку з непред’явленням ними в установлений строк до викупу належних їм цінних паперів інститутів спільного інвестування, що ліквідуються, затвердженого рішенням Комісії від 29.07.2014 №972 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.12.2014 за №1631/26408 (далі – Порядок №972), ліквідаційна комісія зобов’язана забезпечити доступ до інформації про порядок депонування та виплати задепонованих коштів (далі – Інформація) для всіх учасників відповідного ліквідованого ІСІ, які не пред’явили в установлений строк до викупу (з метою розрахунків) належні їм цінні папери ІСІ, шляхом виконання таких заходів, зокрема, протягом п’яти робочих днів з дати депонування коштів розмістити Інформацію на сайті загальнодоступної інформаційної бази даних Комісії.  

Таким чином, ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ» порушено вимоги підпункту 3 пункту 4 розділу II Порядку № 972  в частині нерозміщення інформації про депонування коштів на  сайті загальнодоступної інформаційної бази даних Комісії.
На дату розгляду справи про правопорушення ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ» усунуло зазначене порушення.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 6 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 № 1470,

П О С Т А Н О В И Л А :
1. За нерозміщення інформації в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії застосувати у відношенні ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 1700 (одна тисяча сімсот) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
2.  Дану постанову надіслати ТОВ «СІБ КУА «УКРСОЦ-НЕРУХОМІСТЬ».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                      

                      О. Гордієнко

