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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Лібанов М. О., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 21.06.2018 №267-ЦА-УП-Е, розглянувши у присутності представника юридичної особи Таргонського І. М. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні  публічного акціонерного товариства   «Житомирський маслозавод» (далі – ПАТ «Житомирський маслозавод», Товариство), місцезнаходження: 10002, м. Житомир, вул. І. Гонти, буд. 4; ідентифікаційний код юридичної особи 00182863, 
в с т а н о в и в:
у відношенні ПАТ «Житомирський маслозавод» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 19.06.2018 №303-ЦА-УП-Е, відповідно до якого встановлено наступне. 

 В Комісії знаходиться на розгляді звернення акціонера ПАТ «Житомирський маслозавод» щодо визначення ціни, за якою викуповувалися акції товариства на вимогу особи (осіб, що діють спільно), яка є власником домінуючого контрольного пакета акцій.

Відповідно до повідомлення про набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій ПАТ «Житомирський маслозавод», розміщеного на 
веб-сайті Товариства http://www.ztm.ho.ua/, та в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії https://stockmarket.gov.ua/– найвища ціна придбання акцій протягом 12 місяців, що передують даті набуття домінуючого контрольного пакету акцій включно з датою набуття, склала 10 грн. 50 коп.

Відповідно до наявної в Комісії інформації, Наглядовою радою Товариства обрано суб’єкта оціночної діяльності (протоколу № 87 від 26.12.2017), який 
в свою чергу на виконання умов договору здійснив оцінку 1-ї простої акції ПАТ «Житомирський маслозавод», яка становить 10,39 грн.

Відповідно до пункту 10 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» Комісія має право надсилати емітентам, особам, які здійснюють професійну діяльність на ринку цінних паперів, фондовим біржам та саморегулівним організаціям обов'язкові для виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери та вимагати надання необхідних документів відповідно до чинного законодавства.

Відповідно до пункту 321 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» Комісія має право здійснювати контроль за виконанням учасниками ринку вимог, встановлених Законом України «Про акціонерні товариства», щодо:

обов'язкового продажу акцій акціонерами на вимогу особи (осіб, що діють спільно) - власника домінуючого контрольного пакета акцій;

обов'язкового придбання акцій особою (особами, що діють спільно) - власником домінуючого контрольного пакета акцій на вимогу акціонерів.

Враховуючи викладене, на адресу ПАТ «Житомирський маслозавод» був направлений запит (вимога) від 03.04.2018 № 13/05/10001 щодо надання  копії Звіту про оцінку простої іменної акції ПАТ «Житомирський маслозавод», виконаного суб’єктом оціночної діяльності.

Листом від 16.04.2018 № 818 (вх. № 13391 від 19.04.2018) ПАТ «Житомирський маслозавод» повідомив Комісію про неможливість надати Звіт про оцінку пакету простих акцій ПАТ «Житомирський маслозавод» станом на 22.12.2017, оскільки він переданий адвокату згідно акту приймання-передачі документів для виконання завдання відповідно до укладеного договору про надання правової допомоги.

Зазначаємо, що Комісія вищезазначеним запитом не вимагала оригінал Звіту про оцінку пакету простих акцій товариства. 

Вищезазначене свідчить про ненадання ПАТ «Житомирський маслозавод» інформації на запит/вимогу Комісії.

На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство не усунуло вищезазначене правопорушення.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» 
та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 № 1470,
п о с т а н о в и в:
 1. За неподання інформації до Комісії застосувати у відношенні ПАТ «Житомирський маслозавод» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 180 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 3 060 (три тисячі шістдесят) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Комісії. 

2. Дану постанову направити ПАТ «Житомирський маслозавод».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                      

                         М. Лібанов
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