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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Лібанов М. О., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 13.08.2018 № 347-ЦА-УП-Е, розглянувши у присутності представників юридичної особи Перцева Д. П. та Крутя Є. Ю. (за довіреностями) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ", попередня назва (ПАТ «ДТЕК ДНІПРООБЛЕНЕРГО»), (ідентифікаційний код юридичної особи 23359034) (далі – Товариство), місцезнаходження: 49107, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ШОСЕ ЗАПОРІЗЬКЕ, будинок 22,
в с т а н о в и в:

у відношенні АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 07.08.2018 №346-ЦА-УП-Е, відповідно до якого встановлено наступне. 

Відповідно до ч. 1 ст. 68 Закону України «Про акціонерні товариства»  кожний акціонер - власник простих акцій товариства має право вимагати здійснення обов'язкового викупу акціонерним товариством належних йому простих акцій, якщо він зареєструвався для участі у загальних зборах та голосував проти прийняття загальними зборами рішення про:

- злиття, приєднання, поділ, перетворення, виділ, зміну типу товариства.

Відповідно до ч. 2. ст. 69 Закону України «Про акціонерні товариства» акціонерне товариство протягом не більш як п’яти робочих днів після прийняття загальними зборами рішення, що стало підставою для вимоги обов’язкового викупу акцій, у порядку, встановленому наглядовою радою товариства, повідомляє акціонерів, які мають право вимагати обов’язкового викупу акцій, про право вимоги обов’язкового викупу акцій.

Згідно з копією протоколу річних Загальних зборів Товариства № 1/2018 від 19.04.2018, сьоме питання порядку денного стосувалось зміни типу, найменування та місцезнаходження Товариства.

Листом № 35349/1001 від 23.05.2018 Товариство повідомило Комісію, що Наглядовою радою Товариства (протокол від 18.05.2018) була затверджена ціна обов`язкового викупу однієї простої іменної акції Товариства, у акціонерів, які проголосували проти прийняття річними Загальними зборами Товариства від 19.04.2018 рішення про зміну типу Товариства.

На підставі  наявних в Комісії матеріалів встановлено, що Товариством було направлено повідомлення акціонерам, які мають право вимоги обов’язкового викупу акцій Товариства (вих. № 34634/1001/2 від 21.05.2018; вих. № 34634/1001/5 від 21.05.2018; вих. № 34644/1001/1 від 21.05.2018; вих. № 34634/1001/4 від 21.05.2018) у термін, що перевищує п`ять робочих днів, після прийняття Загальними зборами Товариства рішення щодо зміни типу, найменування та місцезнаходження Товариства. 
Вищезазначене свідчить про порушення вимог ч. 2. ст. 69 Закону України «Про акціонерні товариства», а саме, Товариство не повідомило акціонерів, які мають право обов`язкового викупу акцій, протягом 5 робочих днів після прийняття загальними зборами рішення, що стало підставою для вимоги обов’язкового викупу акцій, у порядку, встановленому наглядовою радою товариства.

 Враховуючи вищевикладене, на підставі  пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії  від 16.10.2012 №1470,
п о с т а н о в и в:
  1.  За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" санкцію у вигляді попередження. 

2. Дану постанову надіслати АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ".
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                      

                         М. Лібанов
2

