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 Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії  Панченко О. С., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т. З. від 30.01.2019 №37-ДП-КУА, розглянувши у присутності керівника юридичної особи  Гусятинського О. А.    матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні  ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ" (далі - ТОВ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ"), адреса: 73000, Херсонська обл., м. Херсон, вул. ПЕТРЕНКА, буд. 18, ідентифікаційний код юридичної особи 33172959,
в с т а н о в и в:
у відношенні ТОВ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ" було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 23.01.2019 №71-ДП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 

ТОВ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ" порушило вимоги частини 7 статті 58 Закону України «Про інститути спільного інвестування» (далі – Закон), а саме: у результаті здійснення викупу 1653 інвестиційних сертифікатів пайового інвестиційного фонду "Універсальний фондовий депозит" диверсифікованого виду закритого типу (реєстраційний код за ЄДРІСІ 231472) (далі – Фонд)  до моменту припинення його діяльності, вартість активів стала меншою від встановленого Законом мінімального обсягу активів інституту спільного інвестування.

Відповідно до вимог частини 2 статті 41 Закону, мінімальний обсяг активів пайового фонду становить 1250 мінімальних заробітних плат у місячному розмірі, встановленому законом на день реєстрації фонду як інституту спільного інвестування.

Фонд було внесено до єдиного державного реєстру інститутів спільного інвестування 14.09.2006. Мінімальна заробітна плата на цю дату становила 375 грн. 

Отже, активи Фонду не повинні бути меншими ніж 468 750 грн.

Строк діяльності Фонду, передбачений регламентом, становить 14.09.2026.
За інформацією про результати діяльності та розрахунок вартості чистих активів Фонду, наданою на виконання вимог Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 02 жовтня 2012 року № 1343, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 року за № 1764/22076 (із змінами) (далі Положення), встановлено наступне:

	Звітна дата
	Вид інформації
	Активи
	Кількість інвестиційних сертифікатів, що знаходяться в обігу, одиниць

	30.04.2018
	Щомісячна
	536 871,62
	2795

	31.05.2018
	Щомісячна
	209 571,24
	1142


Відповідно до вимог частини 7 статті 58 Закону, компанія з управління активами інституту спільного інвестування закритого типу може прийняти рішення щодо дострокового викупу цінних паперів інституту спільного інвестування у разі дотримання таких умов:

1) можливість дострокового викупу за ініціативою учасника інституту спільного інвестування передбачена регламентом;

2) у результаті такого викупу вартість активів зазначеного інституту спільного інвестування не стане меншою від встановленого цим Законом мінімального обсягу активів інституту спільного інвестування.

У разі недотримання зазначених умов компанія з управління активами не може здійснювати достроковий викуп цінних паперів інституту спільного інвестування.
Таким чином, ТОВ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ" порушено вимоги частини 7 статті 58 Закону в частині здійснення дострокового викупу цінних паперів Фонду без дотримання умов, передбачених пунктом 2) частини 7 статті 58 Закону.
  Враховуючи вищевикладене, на підставі  пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії  від 16.10.2012 №1470,
п о с т а н о в и в:
1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ТОВ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ" санкцію у вигляді попередження. 

2. Дану постанову надіслати ТОВ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СПІВДРУЖНІСТЬ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ".
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                      

                       О. Панченко
2

