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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Назарчук І. Р., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 02.07.2019 №344-ДП-КУА, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ДОМІНІОН – КАПІТАЛ» (далі – ТОВ «КУА «ДОМІНІОН – КАПІТАЛ», Товариство), місцезнаходження: 04073, місто Київ, проспект Московський, будинок 9, корпус 1В, офіс 1-205; ідентифікаційний код юридичної особи 37356012, 

в с т а н о в и в:

у відношенні ТОВ «КУА «ДОМІНІОН – КАПІТАЛ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 27.06.2019 №470-ДП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 

Відповідно до пункту 3 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), затверджених рішенням Комісії № 1281 від 23.07.2013, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.09.2013 за   № 1576/24108 (далі – Ліцензійні умови), ліцензіат зобов'язаний подавати звіти до органу ліцензування відповідно до вимог нормативно-правових актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку і Комісії, що регулюють провадження діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами).

Згідно пункту 1 розділу ІІ Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 02.10.2012 №1343, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19.10.2012 за № 1764/22076 (далі – Положення), Компанія/Особа подає до Комісії інформацію щодо фінансового стану, зокрема: 

місячну - не пізніше останнього числа місяця, наступного за звітним. Інформація за останній місяць кварталу подається у складі квартальної інформації. 

Згідно пункту 3 розділу ІІІ Положення Компанія подає до Комісії інформацію про результати діяльності та розрахунок вартості чистих активів інститутів спільного інвестування зокрема: 

щомісячну - не пізніше останнього числа місяця, наступного за звітним. Інформація за останній місяць кварталу подається у складі квартальної; 

щорічну - не пізніше 01 квітня року, наступного за звітним. 

Таким чином, ТОВ «КУА «ДОМІНІОН – КАПІТАЛ» порушило вимоги пункту 3 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов в частині неподання до Комісії щомісячної інформації щодо фінансового стану компанії станом на 28.02.2019, 31.03.2019 згідно пункту 1 розділу ІІ Положення, а також щорічної інформації станом на 31.12.2018, та щомісячної інформації станом на 28.02.2019, 31.03.2019 про результати діяльності та розрахунок вартості чистих активів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СОРДАНТ" (реєстраційний код за ЄДРІСІ 13300008), ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СОЛІД" (реєстраційний код за ЄДРІСІ 13300010), закритого недиверсифікованого венчурного пайового інвестиційного фонду "Домініон - Універсальний" (реєстраційний код за ЄДРІСІ 2331588) відповідно до вимог пункту 3 розділу ІІІ Положення, оскільки станом на 24.05.2019 зазначена інформація до Комісії не подана.

 Також, у відношенні ТОВ «КУА «ДОМІНІОН – КАПІТАЛ»  було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 27.06.2019        №472-ДП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 

 ТОВ «КУА «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ» було надано нарочно листом від 28.03.2017 №28/03-01 (вх.№11538 від 18.04.2017) до Комісії довідку про керівника та фахівців заявника (його відокремлених підрозділів), що проводять діяльність з управління активами інституційних інвесторів і сертифіковані в порядку, установленому Комісією (Додаток 7) (далі – Довідка), в якій зазначено, зокрема, про призначення на посаду професіонала з управління активами Зуба Костянтина Анатолійовича згідно наказу №19-К від 15.04.2017.

Згідно інформації розміщеної на персональній сторінці сертифікованої особи в програмно-технічному комплексі «Система моніторингу фондового ринку НКЦПФР», а саме «Обліку сертифікованих осіб, які здійснюють професійну діяльність з цінними паперами в Україні» (https://cert. nssmc.gov.ua/) розміщеної на сайті https://smfr.nssmc.gov.ua/cert/admin/work/show/other/3374, cтаном на 21.01.2019 р. Зуб Костянтин Анатолійович займав посаду у ТОВ «КУА  «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ» з 05.04.2017 по 09.06.2017. 

Відповідно до пункту 5 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов, зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про видачу ліцензії, передбачають надання ліцензіатом до органу ліцензування повідомлень у формах та за змістом, визначених цими Ліцензійними умовами, а саме: щодо інформації, зазначеної в підпункті 11 пункту 1 глави 2 розділу II Ліцензійних умов, - протягом п'ятнадцяти робочих днів з дати виникнення відповідних змін (з дати, зазначеної в сертифікаті, або з дати призначення на посаду (звільнення з посади) сертифікованого фахівця). При цьому якщо зміни, які виникли, стосуються тільки зміни стажу роботи на фондовому ринку сертифікованого фахівця, така інформація не подається.

Згідно підпункту 11 пункту 1 глави 2 розділу ІІ Ліцензійних умов із змінами, до заяви про видачу ліцензії додаються документи, зокрема довідка про керівника та фахівців заявника (його відокремлених підрозділів), що провадять діяльність з управління активами інституційних інвесторів і сертифіковані в порядку, установленому Комісією (додаток 7), та копія (витяг) трудової книжки керівника заявника (його відокремлених підрозділів) або копії наказів про призначення та звільнення, що підтверджують наявність у нього стажу роботи на фондовому ринку (у разі відсутності запису у трудовій книжці) та інші  документи, засвідчені в установленому законодавством порядку.

Таким чином, ТОВ «КУА «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ» порушено вимоги пункту 5 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов в частині ненадання до Комісії інформації щодо звільнення Зуба К.А., передбаченої  Додатком 7 до Ліцензійних умов.  

Крім того, у відношенні  ТОВ «КУА «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 27.06.2019     №474-ДП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 

 Відповідно до пункту 3 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов, ліцензіат зобов'язаний подавати звіти до органу ліцензування відповідно до вимог нормативно-правових актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку і Комісії, що регулюють провадження діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами).

Згідно пункту 1 розділу ІІ Положення, Компанія/Особа подає до Комісії інформацію щодо фінансового стану, зокрема:

місячну - не пізніше останнього числа місяця, наступного за звітним; Інформація за останній місяць кварталу подається у складі квартальної інформації;

щоквартальну - не пізніше останнього числа місяця, що настає за звітним кварталом. Інформація за IV квартал подається у складі річної інформації.

Згідно пункту 3 розділу ІІІ Положення Компанія подає до Комісії інформацію про результати діяльності та розрахунок вартості чистих активів інститутів спільного інвестування:

щомісячну - не пізніше останнього числа місяця, наступного за звітним. Інформація за останній місяць кварталу подається у складі квартальної;

щоквартальну - не пізніше останнього числа місяця, що настає за звітним кварталом. Інформація за IV квартал подається у складі річної інформації.

ТОВ «КУА  «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ» порушило вимоги пункту 3 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов в частині неподання до Комісії щоквартальної та місячної інформації щодо фінансового стану компанії станом на 31.03.2018 та 31.10.2018 згідно пункту 1 розділу ІІ Положення, а також щоквартальної та щомісячної інформації про результати діяльності та розрахунок вартості чистих активів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СОРДАНТ" (реєстраційний код за ЄДРІСІ 13300008), ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "СОЛІД" (реєстраційний код за ЄДРІСІ 13300010), закритого недиверсифікованого венчурного пайового інвестиційного фонду "Домініон - Універсальний" (реєстраційний код за ЄДРІСІ 2331588) станом на 31.03.2018 та 31.10.2018 згідно пункту 3 розділу ІІІ Положення, в строки, встановлені Положенням, оскільки щоквартальна інформація станом на 31.03.2018 подана до Комісії 29.05.2018, а щомісячна інформація станом на 31.10.2018 подана до Комісії 06.12.2018.

Також у відношенні  ТОВ «КУА «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 27.06.2019                             №475-ДП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 

Відповідно до пункту 8 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» Комісія має право здійснювати контроль за достовірністю і розкриттям інформації, що здійснюється емітентами та особами, які здійснюють професійну діяльність на ринку цінних паперів, і саморегулівними організаціями, та її відповідністю встановленим вимогам. 

Відповідно до пункту 10 статті 8 та статті 9 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» уповноважені особи Комісії мають право вимагати необхідні документи та іншу інформацію у зв’язку із реалізацією своїх повноважень.

Відповідно до абзацу другого статті 9 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» уповноваженими особами Комісії, зокрема, є Голова та члени Комісії.

Згідно з абзацом другим пункту 4 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов,   ліцензіат зобов’язаний надавати документи та іншу інформацію на вимогу уповноважених осіб Комісії в терміни, встановлені запитами.

Листом від 05.09.2018 № 16/02/26461 (ідентифікатор внутрішнього поштового відправлення 0101039456037) Комісія надіслала ТОВ «КУА «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ»  запит (вимогу) про надання документів. У термін до 19.09.2018 товариство повинно було надати до Комісії наступні документи:

•
копію звіту незалежного аудитора щодо річної фінансової звітності за 2017 рік;

•
річну фінансову звітність за 2017 рік у повному обсязі (Звіт про фінансовий стан, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал та примітки до фінансової звітності).

Відповідно до інформації, розміщеної на офіційному веб-сайті АТ «Укрпошта», лист Комісії був вручений ТОВ «КУА «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ»  за довіреністю 07.09.2018.

Станом на 26.09.2018 відповідь від ТОВ «КУА «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ»   до Комісії не надходила.

Таким чином, ТОВ «КУА «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ» порушило вимоги абзацу другого пункту 4 глави 3 розділу ІІ Ліцензійних умов, в частині неподання відповідної інформації на запит Комісії у встановлені терміни. 
На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство частково усунуло вищезазначені правопорушення.
З метою повного, всебічного і об’єктивного розгляду справ, постановою від 23.07.2019 року про об’єднання справ про правопорушення на ринку цінних паперів в одне провадження, справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ТОВ «КУА  «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ» було об’єднано в одне провадження.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 № 1470,

п о с т а н о в и в:
1. За неподання інформації до Комісії  застосувати у відношенні ТОВ «КУА  «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 1 000  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 17 000 (сімнадцять тисяч) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Комісії. 

2. Дану постанову направити  ТОВ «КУА  «ДОМІНІОН-КАПІТАЛ».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                            І. Назарчук
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