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06 лютого 2020 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Тарабакін Д. В., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т. З. від 23.01.2020 №13-ДП-Т-ДУ, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Матусевич Л.В.  матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні  товариства з обмеженою відповідальністю «ТРАДЕКС-ТРЕЙД»  (далі – ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД», Товариство), місцезнаходження: 04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, буд. 52 А, ідентифікаційний код юридичної особи 35017751,

в с т а н о в и в:

у відношенні ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 21.01.2020 №17-ДП-Т, відповідно до якого встановлено наступне.

Відповідно до абзацу другого пункту 11 розділу II Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з торгівлі цінними паперами, затвердженого рішенням Комісії від 23.12.2014 №819, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.06.2013 за № 857/23389 (із змінами) (далі – Ліцензійні умови №819), ліцензіат зобов'язаний оприлюднити до 30 квітня року, що настає за звітним періодом, річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову звітність, засвідчені заявником (крім товариств, у яких звітний період (рік) з дати створення не настав), разом з аудиторським висновком на власній веб-сторінці або веб-сайті (у повному обсязі) з опублікуванням у періодичному або неперіодичному виданні (для банків - на власному веб-сайті та/або шляхом публікації у періодичному або неперіодичному виданні (у повному обсязі)).

Відповідно до абзацу восьмого пункту 11 розділу II Ліцензійних умов №819, протягом п'яти робочих днів після оприлюднення річної фінансової звітності та річної консолідованої фінансової звітності разом з аудиторським висновком ліцензіат письмово у довільній формі повідомляє про це Комісію із зазначенням веб-сторінки або веб-сайту, періодичного або неперіодичного видання (за наявності такої публікації), в яких було оприлюднено зазначену інформацію.

Станом на 07.09.2018 зазначена інформація від ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД» до Комісії не надходила.

До ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД» Комісією було направлено запит №11/02/27081 від 13.09.2018 з вимогою надати інформацію щодо публікації у періодичному та неперіодичному виданні річної фінансової звітності разом з аудиторським висновком за 2017 рік (з наданням копії публікації цієї інформації у періодичному або неперіодичному виданні, засвідчені підписом керівника та печаткою торговця (у разі наявності печатки).

 У відповідь на запит Комісії від 13.09.2018 №11/02/27081, ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД» листом від 18.09.2018 вих. №18/01 (вх. Комісії №31101 від 24.09.2018) повідомило про оприлюднення річної фінансової звітності разом з аудиторським висновком на веб-сайті товариства за 2017 рік 25.04.2018 (https://tradextrade.uafin.net/), та надало копію публікації зазначеної інформації у Всеукраїнській інформаційній газеті «Фінансовий вісник» №429 частина 39 від 27.04.2018.

Керуючись вимогою абзацу восьмого пункту 11 розділу II Ліцензійних умов №819 ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД» мало 5 днів щоб надіслати письмово в довільній формі повідомлення до Комісії щодо розміщення вищевказаної інформації. 

Таким чином, в діях ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД» вбачаються порушення вимог абзацу восьмого пункту 11 розділу II Ліцензійних умов №819, в частині ненадання до Комісії, в установлений нормативно-правовим актом Комісії строк, повідомлення про оприлюднення річної фінансової звітності за 2017 рік разом з аудиторським висновком на власній веб-сторінці та публікацію зазначеної інформації у періодичному або неперіодичному виданні.
Враховуючи викладене, на підставі пункту 2 розділу ІІІ, пункту 3 розділу VІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

п о с т а н о в и в:

1. Справу про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД»  закрити.

2. Постанову надіслати особі щодо якої закрито справу про правопорушення на ринку цінних паперів.

Постанова може бути оскаржено до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

       Уповноважена особа Комісії
                                             Д. Тарабакін
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