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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Тарабакін Д. В., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т. З. від 23.01.2020 №13-ДП-Т-ДУ, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Матусевич Л.В.  матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні  товариства з обмеженою відповідальністю «ТРАДЕКС-ТРЕЙД»  (далі – ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД», Товариство), місцезнаходження: 04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, буд. 52 А, ідентифікаційний код юридичної особи 35017751,

в с т а н о в и в:

у відношенні ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 21.01.2020 №14-ДП-Т-ДУ, відповідно до якого встановлено наступне.

Відповідно до частини третьої статті 27 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» професійні учасники фондового ринку зобов’язані дотримуватися пруденційних нормативів, перелік, розміри і методика розрахунку яких встановлюються Комісією. 

Згідно з пунктом 2 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з торгівлі цінними паперами, затверджених рішенням Комісії від 14.05.2013 №819, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.06.2013 за №857/23389 (далі – Ліцензійні умови), ліцензіат при провадженні діяльності з торгівлі цінними паперами має відповідати вимогам, зокрема, пруденційних нормативів, встановлених Положенням щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, затвердженим рішенням Комісії від 01.10.2015 №1597, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.10.2015 за №1311/27756 (далі – Положення №1597), для відповідного виду діяльності – діяльності з торгівлі цінними паперами (крім банку).

Відповідно до пункту 2 розділу Х Положення №1597 торговці цінними паперами здійснюють розрахунок пруденційних нормативів станом на кінець кожного робочого дня (крім розрахунку нормативу концентрації кредитного ризику, який здійснюється станом на кінець останнього дня кожного місяця). 

Пунктом 6 глави 7 розділу ІІІ Положення №1597 передбачено, що установа розраховує значення нормативу концентрації кредитного ризику щодо кожного контрагента (крім фондової біржі, особи, що провадить клірингову діяльність, та Розрахункового центру) і подає до Комісії інформацію про результати такого розрахунку, дані, на основі яких здійснювався розрахунок, та відомості про контрагентів у разі, якщо значення нормативу концентрації кредитного ризику щодо певного контрагента перевищує нормативне значення. У разі відсутності жодного контрагента, значення нормативу концентрації кредитного ризику щодо якого перевищує нормативне значення, до Комісії подається відповідна інформація стосовно розрахунку нормативу за одним контрагентом, що не є банком або торговцем цінними паперами, та за одним контрагентом, що є банком або торговцем цінними паперами, значення нормативу концентрації кредитного ризику щодо яких є максимальним. 

Відповідно до пункту 5 розділу Х Положення №1597 інформація про результати розрахунку пруденційних нормативів та дані, на основі яких здійснювався розрахунок зазначених показників, подаються до Комісії у порядку та строки, визначені нормативно-правовими актами Комісії, що регламентують подання адміністративних даних професійними учасниками фондового ринку до Комісії. 

Склад, строки та порядок подання до Комісії адміністративних даних (далі – Дані) торговцем цінними паперами щодо своєї професійної діяльності на фондовому ринку встановлюються Положенням про порядок складання та подання адміністративних даних щодо діяльності торговців цінними паперами до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 25.09.2012 №1283, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.10.2015 за №1737/22049 (далі – Положення №1283). 

Відповідно до вимог Положення №1283, інформація про результати розрахунку нормативу концентрації кредитного ризику та дані, на основі яких здійснювався розрахунок зазначеного показника подається торговцем цінними паперами до Комісії у складі Довідки про розрахунок нормативу концентрації кредитного ризику за контрагентами, що не є банками або торговцями цінними паперами, та Довідки про розрахунок нормативу концентрації кредитного ризику за контрагентами, що є банками або торговцями цінними паперами, (додаток 10 до Положення №1283). 

Підпунктом 2.10 пункту 2 розділу ІІ Положення №1283 передбачено, що Довідка про розрахунок нормативу концентрації кредитного ризику за контрагентами, що не є банками або торговцями цінними паперами, та Довідка про розрахунок нормативу концентрації кредитного ризику за контрагентами, що є банками або торговцями цінними паперами, входять до складу місячних Даних. 

Місячні Дані за вересень 2018 року Товариство подало до Комісії 29.10.2018. При цьому вказані місячні Дані не містять Довідки про розрахунок нормативу концентрації кредитного ризику за контрагентами, що не є банками або торговцями цінними паперами, та Довідки про розрахунок нормативу концентрації кредитного ризику за контрагентами, що є банками або торговцями цінними паперами.

Таким чином, Товариство порушило вимоги підпункту 2.10 пункту 2 розділу ІІ Положення №1283 в частині подання не в повному обсязі відповідної інформації до Комісії. 

На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство усунуло вищезазначене правопорушення.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 № 1470,
п о с т а н о в и в:
1. За  подання не в повному обсязі інформації до Комісії застосувати у відношенні ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 150  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 2 550 (дві тисячі п’ятсот п’ятдесят) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Комісії. 

2. Дану постанову направити ТОВ «ТРАДЕКС-ТРЕЙД».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

       Уповноважена особа Комісії
                                             Д. Тарабакін
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