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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії  Барамія І.Г., на підставі доручення Голови Комісії Магомедова Р.С. від 23.04.2021 №108-ДП-ДУ, розглянувши, у присутності представника юридичної особи Лавренка О.А. (за довіреністю), матеріали справи про правопорушення на ринках капіталу, у відношенні АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» (далі - АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ», Товариство, депозитарна установа), місцезнаходження: 01011, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЛЄСКОВА, будинок 9, ідентифікаційний код юридичної особи 14305909, ліцензії: ліцензія на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, саме: депозитарної діяльності депозитарної установи, статус: чинна, серія АЕ263201 від 13.08.2013; ліцензія на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінним паперами, статус: чинна, серія АЕ185052 (брокерська діяльність), АЕ185053 (дилерська діяльність), АЕ 185054 (андеррайтинг) дата видачі 19.10.2012, термін дії – необмежений, діяльність з управління активами інституційних інвесторів – зберігання активів інститутів спільного інвестування, статус: чинна, серія АЕ263202,

в с т а н о в и в:
у відношенні АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» складено акт про правопорушення на ринках капіталу від 08.04.2021 №109-ДП-ДУ, відповідно до якого встановлено наступне.
З метою дослідження ситуації щодо скликання загальних зборів акціонерів ПАТ «МОТОР СІЧ» (код 14307794) на 31.01.2021 року, до депозитарної установи АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ», Комісією було направлено запити щодо отримання інформації (документів) (листи за вих. № 26/04/1863 від 28.01.2021 та вих. № 26/03/3392 від 16.02.2021). 

Відповідно до інформації, що міститься у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії (www.stockmarket.gov.ua) ТОВ «МС-4» розміщено повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «МОТОР СІЧ», скликаних на 31.01.2021.

Публічним акціонерним товариством «Національний депозитарій України» (далі – Центральний депозитарій) 13.01.2021 повідомлено Комісію про те, що останнє не отримувало розпорядження на складання переліку власників іменних цінних паперів ПАТ «МОТОР СІЧ» для персонального повідомлення акціонерів про проведення загальних зборів ПАТ «МОТОР СІЧ» 31.01.2021 року та не отримувало розпорядження на складання переліку власників іменних цінних паперів ПАТ «МОТОР СІЧ», які мають право на участь у загальних зборах ПАТ «МОТОР СІЧ» 31.01.2021 року.

Центральний депозитарій не надсилав повідомлення про скликання загальних зборів акціонерів ПАТ «МОТОР СІЧ» 31.01.2021. 

Центральний депозитарій 11.01.2021 отримав лист щодо направлення повідомлень акціонерам ПАТ «МОТОР СІЧ». Разом з тим, такий лист відповідно до законодавства та внутрішніх документів Центрального депозитарію не є підставою надання послуг щодо направлення повідомлень акціонерам ПАТ «МОТОР СІЧ».

За наявною в Комісії інформацією, будь-яка з депозитарних установ, які здійснюють облік прав власності на цінні папери ПАТ «МОТОР СІЧ» договір з акціонерами ТОВ «МС-4» та Skyrizon Aircraft Holdings Limited щодо інформаційного та організаційного проведення загальних зборів  не укладала.

За результатом опрацювання інформації (документів) наданої депозитарною установою АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» (листи вх  від 08.02.2021 за. № 3573 та вх. від 25.02.2021 № 5420), встановлено наступне. 

12.01.2021 депозитарною установою АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» отримано лист ТОВ «МС-4» та Skyrizon Aircraft Holdings Limited від 31.12.2020, до якого додавалось повідомлення про проведення 31.01.2021 позачергових загальних зборів ПАТ «МОТОР.

ТОВ «МС-4» та Skyrizon Aircraft Holdings Limited, як акціонерів, у власності яких перебуває пакет у розмірі 10% акцій ПАТ «МОТОР СІЧ», з проханням направити повідомлення про позачергові загальні збори ПАТ «МОТОР СІЧ» до уваги акціонерів ПАТ «МОТОР СІЧ», акції яких обліковуються на рахунках в цінних паперах, відкритих в депозитарній установі.

12.01.2021 АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» було поінформовано про отриманий від ТОВ «МС-4» та Skyrizon Aircraft Holdings Limited лист наступних депонентів: Raiffeisen Bank International (SWIFT – повідомлення), ТОВ «КУА ОЗОН» (електронною поштою), ПрАТ «КУА «Альтера Ессет Менеджмент» (електронною поштою) та ТОВ «КУА «Івекс Ессет Менеджиент» (електронною поштою).
Також, депозитарна установа повідомила про відсутність договорів з ТОВ «МС-4» та Skyrizon Aircraft Holdings Limited як акціонерів, у власності яких перебуває пакет у розмірі 10% акцій ПАТ «МОТОР СІЧ», щодо організаційного забезпечення та проведення загальних зборів ПАТ «МОТОР СІЧ».

Відповідно до пункту 16 глави 1 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – депозитарної діяльності та клірингової діяльності, затверджених рішенням Комісії від 21.05.2013   № 862, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06.06.2013 за № 897/23429 (далі – Ліцензійні умови № 862), депозитарна установа протягом строку провадження депозитарної діяльності зобов’язана дотримуватись вимог, зокрема, нормативно-правового акта Комісії, що регулює правила (порядок) провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності. 

Відповідно до пункту 7 розділу ІІІ Положення про провадження депозитарної діяльності, затвердженого рішенням Комісії від 23.04.2013 № 735, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.06.2013 за № 1084/23616 (далі – Положення № 735), до інформаційних операцій депозитарних установ, зокрема, належать операції з підготовки та видачі інформації про проведення позачергових загальних зборів акціонерного товариства на вимогу акціонерів (акціонера), які (який) на день подання вимоги про проведення позачергових загальних зборів сукупно є власниками (власником) 10 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства (надсилання акціонерам повідомлення про проведення загальних зборів). 

Згідно з пунктом 18 розділу ІІІ Положення № 735, в рамках здійснення депозитарної діяльності Центральний депозитарій та депозитарні установи можуть, зокрема, надавати також послуги з інформаційного та організаційного забезпечення проведення загальних зборів акціонерного товариства відповідно до укладеного з ним або з акціонерами (акціонером), які (який) сукупно є власниками (власником) 10 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства, договору. 

У разі укладення між депозитарною установою та емітентом або акціонерами (акціонером) - депонентами (депонентом) цієї депозитарної установи, які (який) сукупно є власниками (власником) 10 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства, відповідного договору (договору з емітентом про надання реєстру власників іменних цінних паперів, яким передбачено надання послуг з інформаційного та організаційного забезпечення проведення загальних зборів, або договору з емітентом щодо інформаційного та організаційного забезпечення проведення загальних зборів (у разі відсутності у емітента укладеного з іншою депозитарною установою договору про надання реєстру), або договору щодо інформаційного та організаційного забезпечення проведення загальних зборів емітента з акціонерами (акціонером), які (який) сукупно є власниками (власником) 10 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства) депозитарна установа має право у порядку, встановленому внутрішніми документами Центрального депозитарію, отримувати від Центрального депозитарію реєстр власників іменних цінних паперів/перелік власників іменних цінних паперів з метою забезпечення виконання умов такого договору. 

Депозитарна установа має забезпечити збереження та нерозголошення інформації з реєстру власників іменних цінних паперів/переліку власників іменних цінних паперів, отриманого відповідно до цього пункту, і контроль щодо доступу до такої інформації відповідно до законодавства.

Відповідно до вимог частини 1 статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі — Закон), повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного товариства та проект порядку денного надсилається кожному акціонеру, зазначеному в переліку акціонерів, складеному в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, на дату, визначену наглядовою радою, а в разі скликання позачергових загальних зборів на вимогу акціонерів у випадках, передбачених частиною шостою статті 47 цього Закону, - акціонерами, які цього вимагають. 

Оскільки депозитарною установою було здійснено розсилку повідомлень про призначення загальних зборів акціонерів ПАТ «МОТОР СІЧ» призначених на 31.01.2021 року, зазначене вище може свідчити про здійснення АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» інформаційного та організаційного забезпечення проведення загальних зборів акціонерного товариства ПАТ «МОТОР СІЧ» без укладання відповідного договору та порушення порядку інформування акціонерів про проведення загальних зборів акціонерів товариства. 

Таким чином, АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» порушило вимоги пункту 16 глави 1 розділу ІІ Ліцензійних умов в частині недотримання пункту 18 розділу ІІІ Положення № 735, в частині здійснення інформаційного та організаційного забезпечення проведення загальних зборів акціонерного товариства ПАТ «МОТОР СІЧ» без укладання відповідного договору, а також вимог статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства» щодо порядку інформування акціонерів про проведення загальних зборів акціонерів товариства.
АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» подані письмові пояснення (лист від 07.04.2021 за вих.№57/2215), які враховані уповноваженою особою Комісії при розгляді справи про правопорушення на ринках капіталу.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XV Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринках капіталу та застосування санкцій або інших заходів впливу, затверджених рішенням Комісії від 28.07.2020 №405,

п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства про цінні папери застосувати у відношенні  АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» санкцію у вигляді попередження. 

2. Дану постанову надіслати АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ».  
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

  Уповноважена особа Комісії                                                      І.Г. Барамія
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